



В Свердловской области местный житель признан виновным в разбойном нападении и убийстве, совершенных в отношении двух пенсионеров

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему ранее судимому за имущественные преступления жителю деревни Богулка Алапаевского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц, сопряженное с разбоем) и п. «в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 26 сентября 2014 года обвиняемый, находясь на крыльце дома по улице Береговой в деревне Богулка, распивал спиртное вместе с 64-летним хозяином жилища. В ходе распития между ними возник конфликт, в ходе которого мужчина нанес потерпевшему несколько ударов по голове и туловищу топором-колуном. После этого злоумышленник зашел в дом, где таким же образом расправился с хозяйкой жилища – 61-летней женщиной. Затем обвиняемый обыскал дом и похитил 4 тысячи 150 рублей, а также имущество и продукты питания (общий имущественный ущерб оказался на сумму порядка 8,5 тысяч рублей). С похищенным он скрылся с места происшествия. От полученных телесных повреждений потерпевшие скончались на месте происшествия. Задержан был злоумышленник следователями Следственного комитета и сотрудниками полиции по горячим следам, в результате комплекса неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 21 года лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

22 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/969532>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
